

Zgrešena pot

Govorice ne morejo biti podlaga za resen sestanek

Pred nekaj dnevi je bil v Stožicah razširjeni sestanek. Na pobudo KS ga je sklicalo predsedstvo krajevne konference SZDL. Pretežni del sestanka je bil odmerjen obvoznici in je bilo o tem slišati:

«Problemi so se začeli že leta 1979. Obvoznico so začeli graditi prej kot je bilo rešeno vprašanje odkupa zemlje. Posevki niso bili ocenjeni. Lastniki zemlje niso dobili nadomestne zemlje. Ljudem je bilo odvzeto več zemlje kot je bilo dogovorjeno. Oškodovanci še doslej niso dobili odškodnine. Posledice – nastal je politični problem».

Po vseh teh izrečenih in še drugih očitkih se je oglašil predstavnik SIS za ceste. Povedal je, da se doslej še nihče od oškodovanih ni pritožil; vsi tisti, ki so odškodnino prijavitli so jo tudi dobili; izplačani so bili tudi za marjetice in narcise, za katere so lastniki zahtevali več kot so bile vredne. Glede na spremenjen načrt v lanskem letu je bil le en lastnik zemljišča prizadet za približno 20 kvad. metrov zemlje. Ponožil je, da so prav vsi prejeli odškodnino in zahteval konkretni primer oškodovanca. Odgovor je bil: «Širijo se govoriče!»

Ne da bi zagovarjala SIS za ceste, sodim, da je zelo zgrešeno sklicevati se na govoriče,

ki jih je morda kdo razširjal z namenom povzročiti med krajanom nezadovoljstvo. Zgrešeno je posploševati probleme in se pri tem kot v oporo sklicevati na politične posledice. Na sestanku večkrat ponovljen »politični proglom« je izzvenel kot fraza. S te plati je bil sestanek naravnani v napačno smer.

Graditev kakršnegakoli večjega in zahtevnejšega objekta spremljajo raznovrstne motnje – neizogibne, do katerih moramo biti strpni, in pa take, ki smo jih dolžni preprečiti s pravočasnimi dogovori in tesnim sodelovanjem. V primeru da se dogovora ne upošteva ali da je med graditvijo nastopila nepredvidena motnja, je treba nemudoma ukrepati, jo odpraviti, ne pa čakati, da nastane iz muhe slon. EDA KOMAVLI

NOVOST NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU

Petkovi glasbeni večeri

Gospodarsko razstavišče širi svojo ponudbo. Prizidek k hali B (med stavbo Slovenijalesa in halo B) jim namreč omogoča številne nove dejavnosti, med katerimi velja omeniti načrtovani klub gospodarstvenikov ter trade-mart, obliko stalnega razstavnega prostora, namenjenega poslovanjem.

Novost pa v petkovih večerih ponujajo v sodelovanju z Društvom slovenskih glasbenikov ter restavracijo Turist GR. Vsak petek ob 20. uri bodo odprli vrata v drugem nadstropju prizidka vsem, ki se radi povesele ob dobri glasbi. Za hrano bo poskrbela restavracija Turist, sprva bo izbor jedi nekaj ožji, cene pa bodo približno 20 odstotkov višje od običajnih. Poskrbeli bodo tudi za dobro kapljico iz Vinoteke, ob jedi in pijanci pa bo goste zabaval ansambel Slanik s pevcema. Glasbeni program bo obsegal predvsem večno zelene melodije, izbor narodno-zabavne glasbe naših narodov in narodnosti, po ugodnem ogrevanju pa bo možno tudi zaplesati.

Na Gospodarskem razstavišču pričakujejo, da bodo ljubljanci zadovoljni z njihovo idejo in da bo 200 prostih mest v restavraciji vedno zasedenih. Če bodo obiskovalci zadovoljni pa bodo organizatorji odprli vrata morda tudi večkrat na teden.

PREJELI SMO

Zakaj ne plačujejo?

Na zadnjem sestanku stanovalcev Bratovševske ploščadi 22 in 24 v mesecu marcu smo izrekli veliko pripomb na račun tistih stanovalcev, ki ne izpolnjujejo svojih denarnih obveznosti v hiši. Zaradi vseh stanovalcev so v zgradbi skupne naprave kot: dvigala, zaklonske, protipožarne naprave, na hodnikih gore luči itd. V vsaki stavbi pa so posamezniki, ki tega ne znojo ceniti, ki ne pazijo na čisto okolje, ki družbene imovine ne čuvajo tako skrbno kot svojo. Ti lahkoživi stanovalci ne plačujejo redno stroškov vzdrževanja in tekočega obratovanja, zato stanovalci, ki svojo obveznost redno plačujejo, zahtevajo, da v vašem glasilu objavite spisek tistih, ki niso poravnali obratovalnih stroškov za več kot dva meseca. Dolžniki so bili po stanju 30. aprila naslednji:

SILVA CULJKAR	3.079,00
MIRO BAUMGARTNER I	2.899,00
FRANC LOČNIŠKAR	22.316,65
SLAVICA TEKAVEC	36.196,50
SVETLANA GLUŠAC	3.356,00
VERONIKA LAVRIČ	2.019,25
MIRO BARAŠIN	3.079,00
VLADO BOJOVIČ	707,50
RAŠIDA HADŽIČ	3.049,50
VIDA JUSTIN	3.387,00
KATA RAFOLT	2.346,00
TEREZJA BITENC	20.840,00
DRAGO FINK	34.930,75
BORIS SILI	18.942,90
ALENKA MERHAR	4.863,50
SREČKO COLIČ	8.591,55
MARKO SUŠNJARA	2.387,05
VLASTIMIR KALINOVIC	4.895,50
MUJO BEGIČ	6.426,80
MAGDA JANČAR-KLEMENČIČ	2.628,25
MARJIA LOVŠIN	3.387,00
	Hišni svet
	Bratovševa ploščad 22 in 24

SKRB ZA OKOLJE

Besede, besede, besede!

«Kdor ne poskrbi za namestitvev očiščevalnih naprav, za njihovo brezhibno delovanje ali sploh ne ravna po predpisih in tehničnih pravilih za varstvo človekovega življenjskega okolja in tako povzroči onesnaženje zraka, tal, tekočin, stoječih ali tainih vod, morja, ki občutno presega dovoljene meje ali zajame širše območje, ali povzroči nevarnost za uničenje živalskega ali rastlinskega sveta, SE KAZNUJE Z ZAPOROM DO TREH LET.

Enako se kaznuje tudi uradna oseba, ki vedoma, v nasprotju s predpisi in tehničnimi pravili omogoči, da se postavi naprava, obrat ali zgradba, ki povzroči posledice iz prvega odstavka tega člena,» piše med drugim v Kazenskem zakoniku Slovenije v 241. členu.

Toda mar sploh kdo ta člen zares upošteva? Mar niso že skoraj vsi potoki, vse reke v naši občini neozdravljivo zasinjane? In ali so krivci zares kaznovani?

Če se bomo še naprej tako malomarno obnašali do okolja v katerem živimo, bodo mar naši potomci in potomke hodili po svetu s plinskimi maskami, se bodo kopali samo še v bazenih?

Skrajni čas je torej, da prenehamo o okolju in njegovem varstvu samo besediti, ampak povzročitelje onesnaževanja strogo kaznujemo. Nobene očiščevalne naprave ne morejo biti predrage. Gra namreč za zdravje nas vseh, ne pa za dobiček te ali one tovarne. Kakšen dobiček pa je to, če z industrijskimi odpadkami pomorijo vse živo v vodah, če si z lažjo neumnostjo in kratkovidnostjo žagaš vojo, na kateri sediš?!

N. Z.



Pa se le premika, smo ugotovili pred dnevi, ko smo dobili prvi odmev na našo »borzo prometnih znakov«. Uprava Inšpekcijah služb Ljubljana je namreč opozorila Komunalno podjetje Ljubljana tozdr Javna razsvetljava naj preveri, kako je s prometnimi znaki, na katere jih opozarjamo. No, tudi naši bralec ne mirujejo. S Črnuč smo dobili obvestilo, da imajo tamkaj še nekaj odvečnih znakov, ki mimo-grade, niso ravno poceni (po pet tisočakov). Pred železniško progo na cesti v spodnje Črnuče stoji nepotreben znak »obvezna smer«, ob njem pa polomljeni znak »ustavi«, tik ob njem pa je na začasnih cesti, ki je služila prometu v času popravil mostu prek Save, drog z dvema znakoma: »prepovedan promet za pešce« in »prepovedan promet v eno smer«. Cesta je fizično zaprta, zato sta znaka seveda odveč.



DELEGATSKO VPRAŠANJE

Kdaj prizidek k vrtcu pri Elmi?

Delegat VVE Črnuče pri Elmi sprašuje:

«Kljub temu, da smo večkrat postavili vprašanje glede prizidka vrtca pri Elmi v krajevni skupnosti Rezke Dragar, se gradnja še vedno ni pričela. V »Zboru občanov« je bilo objavljeno, da ni denarja, naslednji dan smo prebrali v Dnevniku, da milijarda in pol denarja leži nekoristna. Zahtevamo, da se točno datumsko pove krajanom, kdaj se bo pričelo z izgradnjo prizidka.»

ODGOVOR:

Prizidek k VVO Rezke Dragar je eden izmed štirih objektov v Ljubljani, katerih izgradnja je bila ustavljena, ker skupnost samoprispevka II. nima potrebnih finančnih sredstev za nadaljevanje izgradnje teh objektov. V sklad samoprispevka se namreč ni v celoti stekel del sredstev, ki naj bi jih prispevale SIS družbenih dejavnosti na osnovi sprejetega družbenega dogovora o sofinanciranju programa. Gradnja prizidka na Črnučah se bo pričela, ko se bo na skupnost steklo zadosti denarja.

Problematica pričetka gradnje je obravnaval operativni odbor za izvajanje programa samoprispevka II. na 17. seji 15. 4. 1981. Sprejeli so sklep,

da izvršni svet skupščine občine Bežigrad, družbenopolitične organizacije, mestna in občinska skupnost otroškega varstva proučijo možnosti pridobitve sredstev za izgradnjo prizidka, da bi mestna skupnost otroškega varstva lahko do 1. junija 1981 predložila Skupnosti samoprispevka II. garancijo banke ali kredit, kot enega izmed možnih instrumentov za zavarovanje sredstev.

Na podlagi sklepa operativnega odbora pri izvršnem svetu skupščine občine Bežigrad

OB NOVIH STOLPNICAH

Kdo je kriv za nesnago?

Med prvomajskimi prazniki so na novo vseljeni stanovalci dveh stolpnih v stanovanjski soseski BS-3 nasmetili sosesko s papirjem in ostalimi odpadki, ki so jih zavrgli ob selitvi. Odvoz odpadlega kosovnega materiala za približno 300 novih stanovanj pa ni bil pravočasno urenjen.

Za vzrok smo povprašali predstavnika stanovanjske skupnosti Petra Slačka.

Povedal je, da je stanovanjska skupnost skupaj s Stanin-

Viri financiranja so:

– samoprispevek – 70,4%	8.429.184 din
– mestna sk. otr. varstva 29,6%	3.544.089 din
– SIS otr. varstva Bežigrad, ki sofinancira adaptacijo obstoječega dela	7.568.048 din

in SIS otroškega varstva občine Bežigrad sta 23. 4. 1981 sklicala sestanek, na katerem so sprejeli naslednji sklep: če do 30. maja 1981 Skupnost samoprispevka II. ne bo razrešila vprašanja financiranja prizidka k enoti Rezke Dragar, bo SIS otroškega varstva poskrbela

za takojšnji začetek obnove objekta.

Vrednost investicije po aneksu št. 1 (april 1980) znaša 19.541.321 din.

Strokovna služba komiteja za družbeno dejavnost občine Bežigrad

vestom še pred vselitvijo, 9. in 14. aprila, pomagala bodočim stanovalcem oblikovati hišne svete. Le-ti bi lahko takoj po vselitvi naročili pri Komunalnem podjetju tozdr Javna higijena ali pri Uniji papir servisu odvoz odpadnega materiala. Prav tako bi lahko zbrali denar za nakup približno osmih novih zbiralnikov smeti, kolikor bi jih obe novi stolpnici potrebovali. Kasneje bi denar za nakup povrnili iz obratovalnih stroškov.

Vemo pa, da je tako pomemben dogodek, kot je selitev,

povezan s številnimi neodložljivimi opravki, in da nemalokrat delovanje hišnih svetov še kasneje po vselitvi ne zaživi zadovoljivo.

Zato bi lahko, po besedah Petra Slačka, vprašanje javne higijene v kritičnih dneh selitve rešili tudi tako, da bi bili v ceni kvadratnega metra stanovanja vračunani tudi bodoči zbiralniki smeti, ki bi jih ob tehničnem pregledu pred vselitvijo novi hišni sveti prevzeli skupaj s ključji.

VIDA PETROVIČ

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTI SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa BREZPLATNO ZNAK ZVEZE SINIKATOV SLOVENIJE. Izhaja vsakih 14 dni.

ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Izdajateljski svet: Marjan Anžur, Brane Bertonec, Vladimir Dokič (podpredsednica), Branko Dobravec, Stane Drojč, Vlado Gerbec, Vili Guček, Boris Honzak, Stane Koman, Branko Mihičič, Franc Mlinar, Ljilja Novak, Joško Pirnar, Miloš Polič, Janaz Snaj, Zvone Šotlar, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik). – Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Drojč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Joško Pirnar (glavni urednik), Janaz Snaj (odgovorni urednik), Ivan Sučur in Neva Železnik – Telefon uredništva 314-745 in n. c. 340-461 interno 357 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745 in n. c. 340-461 interno 323; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana-Bežigrad 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – tozdr Tisk časopisov in ravij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov

